Popis posudku – Dana Kliková
Toto je první hodnotící vysvědčení, které dostáváš za 40 let tvého života. Snažili jsme se v něm zachytit životní výsledky které začaly 24 ledna roku 1970.
Myslíme, že jsi hezky překonala počátečný ostych a rozpaky svého narození. To jsi se ještě jmenovala Matoušková a Žižkov byl pro tebe rájem, jako pro někoho Karibik. 

Malý ostrůvek jsi obývala s rodiči a bratrem Pavlem v malém bytě 1+1. 

Prvních 10 let  pro tebe nebylo jistě vůbec lehkých, zvlášť, když se k novým školním povinnostem na Základní škole Pražačka přidali první povinnosti, lásky. Ale ty jsi to úspěšně zvládla a za to tě moc chválíme. 

To, čeho ses zpočátku bála, protože to bylo pro tebe nové, jsi poznala velice rychle. Dobře ses přizpůsobil školním zvyklostem, řádu a rozvrhu školního dne ve třídě i v družině. Většinou jsi respektovala pravidla, což se později měnilo, pomáhala jsi ostatním dětem, neběhala po chodbě, uklízela jsi pomůcky, naslouchala ostatním, hlásila se o slovo, pracovala jsi potichu.

Vždy jsi si sis mezi vrstevníky našla spoustu kamarádů ( Ester, Marcela, Katka ), máš ráda společnost ( tvoje pravidelné parníčky ), jsi hravá. Zvládáš to dobře a za to tě chválíme. 

Obětavost a život tě naučil dát do své práce všechno. Někdy Tě mrzí, že to neumí i ti ostatní, kteří jsou s Tebou ve skupině. To tak ale, Danuško, někdy bohužel je a není to úplně Tvoje chyba. Holt někdy i druhé místo je lepší něž byt předposlední.

V roce 1986 jsi dostala svůj vlastní pokoj. Ano, 16 let, to byl hezký věk. Život ti stál u nohou a  Ondra, kterého jsi poznala ve vodáckém oddíle ODPM se stal základem tvého dalšího štěstí. Co je to štěstí ? Muška jenom zlatá.

Nastal čas opustit ostrov a tak jsi v roce 1991 ovládla první vůz Škoda 100. V roce 1992 jsi vstoupila do svého prvního bytu. Garsonka. Potom následovaly další domy v Zápech, v Kounicích. Cyklus 4 let je ti souzený. Zde se ale začalo něco měnit. Bytový cyklus interval se začíná prodlužovat.

Štěstí bylo zpečetěno v roce 1995, kdy zadák Ondra zavelel a lodičku nasměroval ke společnému životu. Postupně s tebou vyzvedl v přístavu nových životů dcerky Kristýnku a Terezku. 

Dalším štěstím, které tě provází ve tvé první polovině života je sport. Brusle, kolo. Milníkem se stal tvůj vstup do týmu Kounických hvězd = Kladélka. Umíš se správně nadchnout pro soutěž a jsi pro tým velkou posilou. To potvrzuje i florball, kde dobře chytáš, přihráváš, střílíš. Někdy i sestřeluješ soupeře.
Máš v sobě přirozený hudební rytmus, dobře zpíváš a částečně intonuješ. Umíš si hudbu užít. Vlnění na parketě při Kounickém plesu, koncert Divokého Billa, to je něco, co ti dodává energii.

Chodíš vždy upravená, čistě oblečená a často i umytá. Bylo by dobré, kdybys takto působila i na své okolí. Vždyť Tvůj manžel Ondra chodí často neupravený, občas neoblečený, o mytí ani nemluvě. Dohlédni, prosím, na něj.

Dano, je to část tvého života. Není to málo, ale ještě je hodně před tebou. Žij život plnými doušky. Přejeme ti, aby Tvoje životní nadšení do práce a optimizmus nakazil v další etapě tvého života co nejvíce tvých vrstevníků.

Typy na číselné ohodnocení:

Chování

Péče o manžela

Ekonomika domácnosti
Cizí jazyky (použití)

Vztah k alkoholu

Zašívání a vyšívání

Housekeeping

Estetické působení na okolí

Tělesná zdatnost

Řízení (automobilu, domácnosti…)

Kuchařské dovednosti

Vztah ke kultuře

Zameškané hodiny omluvené (parníčky aj.)  ………. Počet hodin
Zameškané hodiny neomluvené (útěky k mamince, milenec – milenka …) ... 0 hodin

