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Na závěr





  Přeji všem, aby si prázdniny pořádně užili, aby nezapomněli vykonávat dobré skutky, aby měli rádi nejen sebe, aby toho hodně zajímavého viděli a zažili a hlavně aby vše ve zdraví přežili.


  A v pondělí 1. září 2008 nashledanou při zahájení školního roku 2008-2009.


J. Domín

















Moje maminka





V květnu psali druháčci o svých maminkách. Z ukázek prací je i přes některé slohové nedostatky poznat , že děti mají své maminky moc rády. 





Moje maminka je střední postavy. Jmenuje se Dana. Má oválný obličej. Má taky krásné modré oči. Vlasy má na záda a hnědorezavé.


Je jí 38 let. Je moc hodná. Moc dobře vaří. Ráda čte knížky. Maminka pracuje v účetnictví. Nenosí brýle. Nosí krásný řetízek na krku. Je krásná, milá, usmívá se. Mám ji moc ráda. Ona mě má taky ráda, moc ráda.


        Terezka Kliková





Moje maminka se jmenuje Kája. Má středně vysokou postavu a je silnější. Obličej má oválný.


Ještě má velké modré oči. Vlasy má až na ramena, jsou obarvené a rovné.


Moc ráda vaří, hlavně když jí pomůžu. Také uklízí. Líbí se mi, když je namalovaná.


Je na mě hodná a já na ni. Je jí 33 nebo 34 let. Má mě hodně ráda. I bráchu má také ráda. Hezky se obléká a maluje. Hezky se usmívá. Je moc hodná a není zlá. Prostě má ráda celou rodinu. Vybarvuje si se mnou omalovánky. Je moc pracovitá. Stará se o mě. Stará se i o bráchu. Prostě o celou rodinu. Má celou rodinu ráda.


Matěj Veselý





Moje maminka se jmenuje Helča. Má střední postavu a je silnější. Obličej má oválný. Oči má malé a hnědé. Vlasy má na ramena a má je na tmavo obarvené. 


Ráda peče buchty a koláčky, taky je ráda v práci.


Mojí mamince je 32 let. Nejradši pracuje na zahradě. Mám ji moc ráda, protože mi pomáhá. Maminka je hodně pracovitá a moc hodná. Mám ji moc ráda, protože uklízí zahradu, vytrhává plevel a různé jiné věci.


Verča Hrůzová





Moje maminka se jmenuje Monika. Je trošku silnější. Obličej má jako kulatá větší šiška. Oči mojí maminky nejsou ani moc velké ani malé, ale půl na půl, střední, hnědozelené. Vlasy má krásné a blonďaté.


Do práce chodí méně často než můj tatínek, ale jeden den má práce více. Moc ráda si čte každý večer knížky, pokud už není pozdě. Nejraději má knížku Školák Kája Mařík. Tu mám ráda i já, protože je moc krásná. Zlost maminka vždy odhodí ze sluneční soustavy. Je prostě moc hodná. Mám ji moc ráda. Říká mi, že jsem její miláček. Pořád mě chrání. Je to můj ochránce, miláček, pusinka, srdíčko.  


Markétka Polanecká


		 připravila M. Roudnická
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Prázdniny jsou tady!





 Po dlouhém školním roce jsme se konečně dočkali. Každý má o tom, jak by chtěl prázdniny prožít, jiné představy. Někteří touží po dalekých cestách k moři, jiní se těší na dobrodružství na venkově u babičky nebo na táboře. Možná máte podobná přání jako druháci. Za všechny druháčky přeji všem, aby se vám vaše prázdninová přání co nejvíce vyplnila.


 Mirka Roudnická (tř. učitelka)





O prázdninách bych chtěla do Chorvatska a Itálie na dovolenou k moři. Jela bych s Novákama na ryby na Labe do Čelákovic. Pak bych cestovala po přírodě a objevovala různé věci v ní. Pak bych se zahrabala do všech knížek o přírodě. A pak bych ráda jela k babičce a dědovi.


Bára Zelinková





O prázdninách bych chtěl být u babičky a u dědečka. Lezl bych po stromech, trhal třešně, chodil do lesa na houby a na borůvky, hrál si s bráchou a jezdil s dědou traktorem a kombajnem, hrál si s pejskem Sárou.¨


Martin Šimon





Chtěl bych jet k babičce do Prahy. Chtěl bych se tam koupat v bazénu. Těším se, že pojedu na výlet do ZOO a také ještě někam jinam. Nejvíce se těším na společný výlet na kolech.





Michal Kalina





Chtěl bych být celé dva měsíce prázdnin u moře. Jezdil bych tam na vodním skůtru, na banánu a potápěl bych se se šnorchlem. Pak bych chtěl spát ve stanu. Rád bych jel do ZOO a do Legolandu. Také mám rád hrady a zříceniny.


Vojta Hybner





Kterým dopravním prostředkem byste nejraději na prázdniny cestovali? Druháci si vybrali let balónem.























